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1
Solarstation KS 105 T2
Solar pump station KS 105 T2
Station solaire KS 105 T2
Stazione solare KS 105 T2
Zonnestation KS 105 T2
Módulo solar KS 105 T2

KS0105 T2 SM100
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

KS
 1

05
 T

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Entlüfterflasche everp 8 718 543 627 0 ■
2 FE-Hahn mit Gewinde everp 8 718 543 628 0 ■
3 Mutter 3/4" - Klemmring 18mm 8 718 663 293 0 ■
3 Mutter 3/4" - Klemmring 15mm 8 718 663 335 0 ■
4 Sicherheitsgruppe everp 8 718 543 624 0 ■
5 Ventil mit Schwerkraftbremse everp 8 718 543 633 0 ■
6 Ventilgriff blau everp 8 718 543 623 0 ■
7 Durchflussmesser everp 8 718 543 632 0 ■
8 Pumpe Para ST 15-130/7-50/iPWM2-6 8 735 300 759 ■
9 Kabel Pumpe 230V 2,5m PR60 everp 8 735 300 762 ■

10 Dichtung 30x21x2 (2x) 8 735 300 261 ■
11 Kabel 2,5m PWM 8 735 300 270 ■
12 Regler MS100 everp 8 737 705 405 ■
13 Kabel 3G1,5 x 2900 H05VV-F Everp 8 735 101 118 ■
14 Bus-Kabel 8 718 221 528 0 ■
15 Kabel 2x0,5 1200 für Fühler Everp 8 735 101 202 ■
16 Temperaturfühler NTC RD 6,0 12K 6000mm 7 735 502 304 ■
17 Kollektorfühler 35x6 2500mm 20k 8 747 208 172 0 ■
18 Temperaturfühler RD9,7 310cm 10k# ever 8 738 803 453 ■
19 Temperaturfühler RD 6,0 10k# 3000mm 7 735 502 295 ■
21 Blindstück 1/4-kreis (1x) everp 8 718 585 547 ■
22 Ausgleichfeder (5x) everp 8 718 585 143 ■
23 Fühlerhalterung (2x) everp 8 718 585 548 ■
24 Speicheranschluss-Set ASU verp 5 991 382 ■
25 Dichtung 24,3x16,2x2 (10x) 8 718 662 990 0 ■
26 O-Ring 20x3 (10x) 8 718 662 998 0 ■
27 Kabel 1x1.5 x 250 H07V-K Everp 8 735 101 117 ■
28 Reihenklemme PE 0,5-2,5mm2 Everp 8 735 101 119 ■

KS0105 T2 SM100 Solarstation KS 105 T2
Solar pump station KS 105 T2
Station solaire KS 105 T2
Stazione solare KS 105 T2
Zonnestation KS 105 T2
Módulo solar KS 105 T2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

2
Montageplatte KS 105 T2
Mounting plate KS 105 T2
Plaque de montage KS 105 T2
Piastra di montaggio KS 105 T2
Montageplaat KS 105 T2
Placa de montaje KS 105 T2

KS0105 T2 SM100
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

KS
 1

05
 T

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Verkleidungskanal kpl mont everp 8 718 543 680 0 ■
3 Isolierung Solargruppe everp 8 718 543 422 0 ■
4 Solarflexrohr 940mm isoliert (2x) everp 8 735 100 051 ■
5 Dichtung 30x20x2,5 (2x) everp 6 300 512 4 ■
6 Mutter 3/4" - Klemmring 18mm 8 718 663 293 0 ■
7 Beipack AGS5T everp 8 735 100 101 ■
8 Befestigungshaken everp 8 735 100 100 ■

KS0105 T2 SM100 Montageplatte KS 105 T2
Mounting plate KS 105 T2
Plaque de montage KS 105 T2
Piastra di montaggio KS 105 T2
Montageplaat KS 105 T2
Placa de montaje KS 105 T2
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

3
Ausdehnungs-Anschluss-Set Solar 1m
Connection set Solar 1m
Kit de raccordement Solar 1m
Set di collegamento Solar 1m
Aansluitset Solar 1m
Juego piezas de conexión Solar 1m

KS0105 T2 SM100
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

KS
 1

05
 T

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Metallwellschlauch DN16 1000mm everp 8 738 804 516 ■
2 Dichtung D19x24,3x2mm AFM34 (5x) everp 8 718 571 898 0 ■
3 Wandhalter Ausdehnungs-Gefäß-Solar everp 6 300 607 3 ■
4 Kappenventil G3/4" everp 7 736 603 958 ■

KS0105 T2 SM100 Ausdehnungs-Anschluss-Set Solar 1m
Connection set Solar 1m
Kit de raccordement Solar 1m
Set di collegamento Solar 1m
Aansluitset Solar 1m
Juego piezas de conexión Solar 1m
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Air vent Bouteille Vent Disaeratore automatico Vent fles Botella de ventilador

2 Fill and drain valve Robinet de remplissage et de
vidange Rubinetto di carico e scarico Vul- en aftapkraan llave de llenado y vaciado

3 Nut 3/4" - clamping ring 18 mm Écrou 3/4" - Bague de serrage
18 mm

Dado 3/4" - anello di serraggio
18 mm Moer 3/4" - klemring 18 mm Tuerca 3/4" - clip 18mm

3 Nut 3/4" - clamping ring 15 mm Écrou 3/4" - Bague de serrage
15 mm

Dado 3/4" - anello di serraggio
15 mm Moer 3/4" - klemring 15 mm Tuerca 3/4" - clip 15mm

4 Safety assembly Groupe de sécurité Gruppo sicurezze Veiligheidsgroep Grupo de seguridad

5 Valve with gravity brake Valve avec frein gravité Valvola con Gravity freno Ventiel met Gravity rem Válvula con freno de gravedad

6 Valve handle blue Valve poignée bleue Valve maniglia blu Valve handvat blauw Valvula manual azul

7 Valve Flowmeter single pack Débitm#tre Misuratore di portata Stromingsmeter Caudalímetro

8 Pump Para ST 15-130/7-50/
iPWM2-6

Pompe Para ST 15-130/7-75/
iPWM2-6

Circolatore Para ST
15-130/7-75/iPWM2-6

Pomp Para ST 15-130/7-75/
iPWM2-6

Bomba Para ST 15-130/7-75/
iPWM2-6

9 Cable pump 230V 2,5m PR60
packed Câble pompe 230V 2,5m PR60 Cavo Pompa 230V 2,5m PR60 Kabel pomp 230V 2,5m PR60 Cables bomba 230V 2,5m

PR60

10 Gasket 30x21x2 (2x) Joint 30x21x2 (2x) Guarnizione 30x21x2 (2x) Pakking 30x21x2 (2x) Junta 30x21x2 (2x)

11 Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM Kabel 2,5m PWM Cables 2,5m PWM

12 Programmer MS100 packed Régulateur MS100 Regolatore MS100 Regelaar MS100 Aparato de regulación MS100

13 Cable 3G1.5 x 2900 H05VV-F
SP Câble 3G1,5 x 2900 H05VV-F Cavo 3G1,5 x 2900 H05VV-F Kabel 3G1,5 x 2900 H05VV-F Cables 3G1,5 x 2900 H05VV-F

14 Bus cable Cable de BUS Cavo Bus BUS-kabel Cable bus

15 Cable 2x0.5 1200 for sensor SP CABLE DE SONDE 2x0,5 1200 Cavo sensor 2x0,5 1200 Sensorverlengkabel voor solar
1200 2x0,5 Cables sensor 2x0,5 1200

16 Temperature sensor NTC RD
6,0 12K 6000mm

Kit capteurs NTC RD 6,0 12K
6000 emballé

Sonda di temperatura NTC RD
6,0 12K 6000

Temperature Sensor
6x40,6000mm

Sensor temperatura NTC RD
6,0 12K 6000mm

17 Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda collectore solare 35x6
2500mm 20k

Zonnecollectorsensor 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k

18 Temperature sensor RD9,7
310cm 10k#

Sonde de température RD9,7
310cm 10kOHM

Sonda di temperatua RD9,7
310cm 10k#

Temperatuursensor RD9.7mm
310cm 10k#

Sensor de temperatura RD9,7
310cm 10k#

19 Temperature sensor RD 6,0
10k# 3000mm

Sonde de température RD6,0
10kOHM 3000mm

Sonda di temperatua RD 6,0
10k# 3000mm

Temperatuursensor RD 6,0
10k# 3000mm

Sensor de temperatura RD 6,0
10k# 3000mm

21 Spacer for 1/4-circle sensor
(1x) SONDE FICTIVE 1/4 (1x) Sonda orba 1/4 (1x) Afstandhouder voor 1/4-ronde

sensor Retenedor para sondas 1/4 (1x)

22 Spring compensating (5x)
packed

RESSORT DE
COMPENSATION (5x) Compensatore (5x) Aandrukveer voor voeler (5x) Chapa para sonda (5x)

23 Sensor holder (2x) FIXATION SONDE (2x) Alloggiamento della sonda (2x) Borgklem voor voeler (2x) Clip de sujección para sondas
(2x)

24 Cylinder connection kit ASU
(sensor FW) RACCORD ASV POUR SU W ASU SET SPESSORI SONDA ASU opvulstukken boilerhuls

DN 3/4" Kit ASU para sonda FB

25 Gasket 24,3x16,2x2 (10x) Joint 24,3x16,2x2 (10x) Guarnizione 24,3x16,2x2 (10x) Pakking 24,3x16,2x2 (10x) Junta 24,3x16,2x2 (10x)

26 O-Ring 20x3 (10x) O-Ring 20x3 (10x) O-Ring 20x3 (10x) O-Ring 20x3 (10x) O-Ring 20x3 (10x)

27 Cable 1x1.5 x 250 H07V-K SP Câble 1x1.5 x 250 H07V-K Cavo 1x1.5 x 250 H07V-K Kabel 1x1.5 x 250 H07V-K Cables 1x1.5 x 250 H07V-K

28 Terminal Block PE 0.5-2.5mm2
SP Bornier PE 0,5-2,5mm2 Morsettiera PE 0,5-2,5mm2 Klemmenstrook PE 0,5-2,5mm2 Bornera PE 0,5-2,5mm2

2 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Cover Couvercle Copertura Afdekking Recubrimiento

3 Insulation solar group Isolation groupe solaire Coibentazione gruppo solare Isolatie zonnegroep Aislamiento grupo solar
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

4 Tube Flex Solar 940mm Cpl
packed (2pc)

Solaire tuyau 940mm isolée
(2x)

Sotar tubo flessibile 940mm
isolati (2x)

Zonne-slang 940mm
ge#soleerd (2x)

Solar manguera 940mm con
aislamiento 2x

5 Gasket D30x20x2,5 (2x) Joint D30x20x2,5 (2x) Guarnizione D30x20x2,5 (2x) Pakking D30x20x2,5 (2x) Junta D30x20x2,5 (2x)

6 Nut 3/4" - clamping ring 18 mm Écrou 3/4" - Bague de serrage
18 mm

Dado 3/4" - anello di serraggio
18 mm Moer 3/4" - klemring 18 mm Tuerca 3/4" - clip 18mm

7 Pack AGS5T packed Lot annexe AGS5T Allegato AGS5T Bijverpakking AGS5T Adjunto AGS5T

8 Bracket fixing packed Crochets de fixation Ganci di fissaggio Bevestigingshaak Fijación de los ganchos

3 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Tube flute steel DN16 1000mm
packed

Flexible métallique DN16
1000mm

Tubo metallico ondulato DN16
1000mm Flexibele leiding DN16 1000mm Manguera ondulada de metal

DN16 1000mm

2 Seal D19x24.3x2mm AFM34
(5x)

Joint D19x24,3x2mm AFM34
(5x)

Guarnizione D19x24,3x2mm
AFM34 (5x)

pakking D19x24,3x2mm
AFM34 (5x)

Junta D19x24,3x2mm AFM34
(5x)

3 Wall bracket expansion vessel
solar Barre d'accrochage solaire Supporto a parete Vaso

d'espansione Steunbeugel zonne Soporte Pared vaso expansión
solar

4 Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4" Valvola di intercettazione G3/4" Kappenventiel G3/4" Válvula de caperuza G3/4"
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

KS0105 T2 SM100 7 735 502 368 Belgien,Deutschland,Dänemark,Frankreich,
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